

地區設施管理委員會進展報告

元朗區議會地區設施管理委員會(地委會)於二零一二年七月六日舉行二零一二年度第四次會議，會上討論要點如下：

地區設施管理委員會地區小型工程計劃(區議員倡議項目)進展報告

2 · 地委會知悉「錦田北圍村便母橋現址旁新建行人橋工程」項目進展良好，預計工程將於本年八月完成。此外，顧問公司已於本年六月為「多用途沙灘球場」項目進行招標，以及為「廈村足球場」項目進行設計工作。

地區設施管理委員會地區小型工程計劃(元朗民政事務處倡議及跟進項目)進展報告 (截至二零一二年六月十八日止)

(1) 二零一一至二零一二年度

3 · 委員閱悉並通過上述文件。

(2) 二零一二至二零一三年度

4 · 地委會確認將「雜項設施改善工程」的核准工程預算由 250,000 元增加至 350,000 元，以及將「屏山鄉坑頭村休憩處維修工程」的核准工程預算由 150,000 元增加至 205,625 元。

議員提交委員會考慮的地區小型工程建議

5 · 地委會閱悉各項新工程建議，並通過將「采葉庭小巴站上蓋工程」的建議與「采葉庭正門及山貝村的 611/611P 線小巴候車處加建上蓋」項目合併處理，以及要求將「天水圍南及北健康中心指示路牌」的建議轉交路政署及運輸署跟進，待兩署回覆後再作考慮。

(會後補註：秘書處已於本年七月十九日將「天水圍南及北健康中心指示路牌」建議轉交路政署及運輸署跟進。)

錦田北圍村「新便母橋」揭幕暨慶祝香港特別行政區成立十五週年典禮財政預算

6 · 地委會審議錦田北圍村「新便母橋」揭幕暨慶祝香港特別行政區成立十五週年典禮的財政預算，並通過撥款 50,000 元以舉辦此項社區參與活動。

委員提出的地區設施管理議題

(1) 陳思靜議員要求移除天水圍警署和天盛商場之間的裝飾花盤

7 · 有委員指出天水圍警署和天盛商場之間的裝飾花盆四周雜草叢生，亦因花盆位置鄰近街市人流眾多，有市民將垃圾棄置於花盆內，故要求移除花盆，以同時配合《綠化總綱圖》的規劃。康文署回應表示已於本年六月進行清理地面雜草及修剪該處裝飾花盆內的植物，亦會監督承辦商澆水及每月修剪植物的工作。經討論後，地委會同意將此議題轉交元朗區綠化計劃工作小組討論。

(2) 梁志祥議員, BBS, MH, JP、黃焯鈴議員、呂堅議員、徐君紹議員、郭強議員、趙秀嫻議員、蕭浪鳴議員、陸頌雄議員、姚國威議員、鄧焯謙議員及劉桂容議員要求政府興建天水圍主要行人路上蓋

8 · 委員普遍對有關議題表示支持。有委員指出有天水圍居民反映區內主要行人路未有設置上蓋，而天水圍的巴士線亦未有覆蓋整個天水圍，居民往巴士站的路途遙遠，飽受日曬雨淋之苦，故期望有關部門能分階段興建行人路上蓋以改善情況。地委會同意待運輸署回覆後再作考慮。

(會後補註：運輸署已於本年七月十六日就上述建議作出回覆，而秘書處已於七月二十七日將有關回覆分送予各委員。此議題將會於九月十四日舉行的地委會會議以續議事項方式繼續討論。)

康樂及文化事務署在元朗區舉辦的康樂體育活動及設施管理綜合匯報

(2012 年 7 月號報告)

9 · 應委員查詢，康文署代表於會上回應有關公眾游泳池月票的使用安排。截至本年七月五日止，元朗區合共售出 441 張公眾游泳池月票，其中 371 張月票的持有人已使用泳池服務。對於有委員建議縮小游泳池月票及健身證的尺寸，康文署代表表示稍後會將游泳池月票提升為智能卡，並會跟進健身證尺寸事宜。至於有委員關注游泳池水溫過低及只限一人登記使用運動設施的事宜，康文署代表表示會向該署政策組反映。另有委員提出天水圍中央公園內的視障人士引路磚在天雨時變得濕滑，康文署代表表示建築署曾回覆指視障人士引路磚的防滑功能符合標準，但康文署將繼續與建築署跟進可行方案。

康樂及文化事務署元朗區公共圖書館舉辦的推廣活動暨使用概況匯報

10 · 委員閱悉並通過上述文件。

康樂及文化事務署提交委員會考慮的元朗公共圖書館設施改善工程建議

11 · 康文署向地委會提出一項改善元朗公共圖書館內自修室空氣質素的地區小型工程建議，包括加裝四部空氣對流循環扇及所需的風喉、風咀等配件。地委會通過撥款115,000元進行此項工程，以便提供舒適的環境予自修室使用者。

康樂及文化事務署在元朗區舉辦的文娛活動暨元朗劇院使用率匯報

12 · 委員閱悉並通過上述文件。

元朗區社區中心／社區會堂使用率

13 · 委員閱悉並通過上述文件。有委員表示天恆邨多用途室/會議室的申請條款細則有別於一般社區會堂，期望能將此事轉交元朗區社區會堂及社區中心設施管理工作小組討論，以統一條款內容。民政處代表回應表示會將有關事宜轉交元朗區社區會堂及社區中心設施管理工作小組跟進，但由於天恆邨多用途室/會議室由房屋署管理，故將邀請房屋署代表出席有關會議。

其他事項

14 · 有委員查詢有關「元朗第三區圖書館」工程項目的進展情況。康文署代表回應表示承辦商已展開闢板工程，並期望能盡快展開地基工程。

元朗區議會秘書處

二零一二年八月